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Exercice 1

On considere un trapeze ABCD rectangle en A et D tel que AB =5,
CD =3etAD = 4.

On note O le milieu de [AD].

Calculer : o

AB.CD AC.AD BD.AC AB.AC 0B.OC

Exercice 2 a B
On considére le triangle ABC tel que AB = 2, AC = 3v2 — V6 et
BC =2(v3-1).

1) Calculer AB.AC ainsi que BA.BC.
2) En déduire les trois angles du triangle ABC.

Exercice 3
Dans la figure ci-dessous, les triangles ABC et ADE sont rectangles et isocéles

en A, et I est le milieu de [CD]. De plus AB = 3, AD = 4 et (E, Zﬁ) = %.
1) Justifier I'égalité Al = % (Zf + Zﬁ)
2) Calculer AC.AE
3) Montrer que (AI) et (BE) sont perpendiculaires.
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On considere un trapeze ABCD rectangle en A et D tel que AB =5,
CD =3etAD = 4.

On note O le milieu de [AD].

Calculer : o

AB.CD AC.AD BD.AC AB.AC 0B.0C

Exercice 2 a B
On considére le triangle ABC tel que AB = 2, AC = 3v2 — /6 et
BC =2(v3-1).

1) Calculer AB.AC ainsi que BA.BC.
2) En déduire les trois angles du triangle ABC.

Exercice 3

Dans la figure ci-dessous, les triangles ABC et ADE sont rectangles et isocéles
Vs

en A, et ] est le milieu de [CD]. De plus AB = 3, AD = 4 et (R), ﬁ) =
1) Justifier I'égalité Al = % (Z? + Zﬁ)

2) Calculer AC.AE

3) Montrer que (AI) et (BE) sont perpendiculaires.




